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	Srce, ki vidi

	
	


info@ms.karitas.si, jozef.kociper@gmail.com

Spoštovani zaposleni v Aha Muri !

V Karitas želimo deliti z vami vsaj košček bremena, ki ga prevzemate v času ekonomskega odpuščanja v vaši tovarni.

Vodstvo vašega podjetja smo zaprosili, da vam pošljejo ta naš dopis. Hvala jim.

Žal nimamo možnosti, da bi vas z našim pismom sami neposredno nagovorili. Zakon o varovanju osebnih podatkov mnogokrat tudi krši človekove pravice s tem, ko onemogoča, da bi lahko ljudje v stiski bili neposredno obveščeni o možnostih pomoči pri humanitarnih organizacijah. Zaradi tega se vam zahvaljujemo za sprejetje našega povabila preko uradne pošte vašega delodajalca.

V Karitas bi vam želeli pripraviti kakšen paket pomoči v hrani. Prav gotovo vas ta naš skromen paket ne bo rešil iz vaše velike vsesplošne stiske. Kljub temu pa nas veseli, da vas lahko s pomočjo vašega delodajalca nagovorimo ter vam sporočimo, da se na Karitas lahko obrnete tudi kdaj kasneje ob morebitni kakšni še večji stiski. Verjamemo, da smo na poti preizkušenj skupaj močnejši.

Verjamemo, da vam bo v bodoče težko poprositi za pomoč v stiski, vendar tudi verjamemo v vas, da boste vseeno zmogli ta korak in boste pocukali za rokav sorodnika, soseda, prijatelja ali pa se obrnili na humanitarne organizacije.

V Karitas upamo, da si boste s svojim znanjem in z izkušnjami, ki ste si jih pridobili na svoji poklicni poti našli primerno delo in zaposlitev.

Prosimo vas, če nam lahko sporočite vaš naslov, da vam bomo lahko poslali povabilo za pomoč s prehrambenim paketom.

S spoštovanjem!
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